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« INOUBLIABLE BIRMANIE »

- DE YANGON A YANGON –

Du 09 au 23 janvier 2019
CIRCUIT 15 JOURS / 12 NUITS 
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YANGON - MANDALAY - MONYWA - BAGAN - MONT POPA - 
LAC INLE - YANGON - ROCHER D’OR
( LES POINTS FORTS DU VOYAGE 


( Promenade en calèches ( Dîner au Green Eléphant ( Défilé des moines chantant au coucher de soleil au monastère Shwe Kyin ( Coucher de soleil sur le pont U Bein à Amarapura ( Dîner accompagné d’un spectacle de marionnettes puis rencontre avec des moines à Bagan ( Arrêt dans une ferme de production d’alcool de palme et de bonbons au sucre de palme ( Découverte pédestre de Nuaung Shwe ( Expérience paysanne dans les villages authentiques du lac Inle ( Déjeuner de spécialités Inthas ( Dîner d’adieu au House of Memories
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( LES ETAPES DU VOYAGE
	Jour 1
	LYON ( DUBAI

	Jour 2
	DUBAI ( YANGON

	Jour 3
	YANGON / ROCHER D’OR (190 km / 5h30)

	Jour 4
	ROCHER D’OR / BAGO / YANGON

	Jour 5
	YANGON ( MANDALAY

	Jour 6
	MANDALAY / MINGUN / AVA / AMARAPURA / MANDALAY (80 km)

	Jour 7
	MANDALAY / SAGAING / MONYWA (150 km / 3h)

	Jour 8
	MONYWA / PAKKOKU / BAGAN (130 km / 3h) 

	Jour 9
	BAGAN 

	Jour 10
	BAGAN / MONT POPA / KALAW (290 km / 7h)

	Jour 11
	KALAW / PINDAYA / REGION DU LAC INLE (2h)

	Jour 12
	INLE / VISITE DU LAC / INDEIN

	Jour 13
	INDEIN / THALEI OO / ALAE MYAUNG ( YANGON (RANGOON)

	Jour 14
	YANGON 

	Jour 15
	YANGON ( DUBAI ( LYON


( L’ITINERAIRE DU VOYAGE
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JOUR 1 : AIX LES  BAINS / LYON ( DUBAI

Départ d’AIX LES BAINS en autocar vers l’aéroport de LYON. Assistance aux formalités d’enregistrement.
Décollage à destination de Dubaï sur vol régulier de la compagnie EMIRATES.
Repas et nuit à bord.
JOUR 2 : DUBAI ( YANGON


Petit déjeuner à bord.

Arrivée à l’aéroport de Dubaï.
Décollage à destination de Yangon sur vol régulier.
Arrivée à l’aéroport de Yangon.
Bienvenue en Birmanie !

Formalités d’immigration.

Accueil par votre guide local francophone qui vous accompagnera pendant tout votre voyage.

( Focus sur Yangon (Rangoun jusqu’en 1989)
L’ancienne capitale du Myanmar compte aujourd’hui plus de 5 millions d’habitants.

Il est bien difficile de ne pas succomber au charme et à l'élégance de Yangon. Ce sont les Britanniques qui firent de la ville l'un des plus grands ports de l'Asie et la capitale de la Birmanie, en 1885. Il reste une architecture coloniale élancée avec Strand Road et le mythique Strand hôtel.

La ville est dominée par la magnifique pagode dorée, Shwedagon. Le centre de la ville, en son sud, est construit selon des lignes perpendiculaires et abrite tout le commerce, les écoles, les bâtiments officiels et les marchés. Le nord de la ville, plus récent et, donc plus moderne, est construit dans une verdure importante qui procure un peu de fraîcheur. Quelques petits lacs offrent des promenades sur leurs rives des plus agréables. Les principaux hôtels ont également été érigés dans ces quartiers plus résidentiels.

Dîner 

Nuit à l’hôtel.
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JOUR 3 : YANGON / ROCHER D’OR


Après un petit-déjeuner tôt le matin vous prendrez la route pour rejoindre le camp de Kinpun (190 km – 5 heures), situé près du Rocher d’Or, l’un des endroits les plus connus du Myanmar.

En chemin, vous aurez l'occasion de visiter le Cimetière Militaire où reposent plus de 27 000 soldats alliés. 

Déjeuner au restaurant local en cours de visite.

Renommé pour son emplacement instable (et pour sa symbolique religieuse), Kyaikthiyo le "Rocher d’Or" est un énorme rocher entièrement recouvert de feuilles d'or et situé sur le bord d’une falaise abrupte par le biais d’un équilibre miraculeux. A votre arrivée vous serez déposé au camp de base Kyaikhtiyo. Afin d'atteindre la pagode vous devrez emprunter le moyen de transport local, des camionnettes à toit ouvert qui empruntent une route sinueuse (environ 1 heure de trajet). Ce trajet vous permettra de vous mêler à la population locale. Si vous le souhaitez, vous pouvez descendre en cours de route (45 minutes de trajet) et continuer à pied (4 km – 1 heure de marche).

(Remarque : le trajet depuis le camp de Kinpun se fait avec les moyens de transport locaux, ce qui signifie qu’ils sont souvent bondés et inconfortables. De plus, ils sont connus pour se déplacer collés les uns aux autres. Les camionnettes ne quitteront pas le camp de base jusqu'à être remplies de passagers, nous vous remercions par avance pour votre patience. Merci de noter que l’heure maximale d’arrivée à Kinpun est 17h30. Au-delà, nous ne pouvons garantir le départ des camionnettes vers le sommet.)
Une fois arrivé au sommet, une vue à vous couper le souffle vous attendra. 

Le Rocher d’Or est supposé tenir en équilibre sur le bord de la falaise grâce à un brin de cheveu de Bouddha et de nombreux pèlerins bouddhistes de toute l’Asie du Sud-Est y viennent pour s’y recueillir. Vous pourrez donc y voir les pèlerins chanter, allumer des bougies et méditer tout au long de la nuit. Dîner à l’hôtel. Nuit à proximité du Rocher d’Or. 
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JOUR 4 : ROCHER D’OR – BAGO – YANGON

Petit déjeuner
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En début de matinée, vous aurez l'occasion de visiter à nouveau le Rocher d’Or et vous plonger dans son atmosphère chargée de magie et de dévotion. 
Vous aurez également le temps d'explorer plusieurs autres stupa et sanctuaires éparpillés sur la crête du mont Kyaikhtiyo. 
Ensuite, vous retournerez au camp de base par le même chemin qu’à l’aller et repartirez pour Yangon. 
Arrêt à Bago.
Déjeuner, puis vous pourrez flâner sur le très coloré marché de Bago et observer les commerçants occupés à vendre des fleurs, des épices et bien d’autres produits. 

Découverte de la pagode Shwemawdaw, l’une des plus vénérées de Birmanie. 
( Focus sur la pagode Shwemawdaw
On en doit sa construction originale à deux frères marchands qui y auraient enchâssé deux cheveux sacrés de Bouddha que celui-ci leur aurait donnés de son vivant. La pagode fut ensuite surélevée à 25m et 27m, par les rois Thamala et Wimala, en 825 et 840. Aujourd'hui, elle domine la ville de ses 114 mètres, plus haute que la Shwezigon de Yangon. Recouverte d'or, elle n'a rien à envier à la pièce maîtresse de la capitale.

Son originalité architecturale est sa base octogonale, sertie d'une double rangée de petites niches. Elle tient encore debout grâce à l'entêtement des Birmans qui l'ont reconstruite maintes fois. Le vent fit tomber le hti une première fois. Remplacé, il retomba lors du tremblement de terre de 1912. Aujourd'hui, on peut en voir les décombres sur le côté de la pagode. Le dernier des tremblements de terre, celui de 1930, fut particulièrement ravageur et détruisit l'ensemble de la pagode. La dernière reconstruction de la pagode ne commença qu'en 1942 et fut achevée deux ans plus tard, grâce au financement du gouvernement et aux donations de la population.

Puis, vous continuerez votre excursion en allant voir le Bouddha millénaire de Shwe Tha Lyaung qui mesure 55 mètres de long et considéré comme l'une des statues de Bouddha les plus extraordinaires du pays. Vous pourrez aussi, si le temps permet, visitez la pagode Hantharwaddy qui abrite quelques statues intéressantes des ‘’nats’’ (les esprits) et offre une vue imprenable sur Bago depuis sa plateforme supérieure. 
Retour ensuite à Yangon.

Dîner dans un restaurant local. Nuit à l’hôtel.
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JOUR 5 : YANGON ( MANDALAY

Petit déjeuner

Transfert à l’aéroport de Yangon.

Envol pour Mandalay.
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Mandalay, ancienne capitale royale et la 2ème ville la plus importante du Myanmar. C'est également le centre culturel qui perpétue les traditions artistiques du pays. 
Déjeuner.
Visite de la pagode Mahamuni.

( Focus sur la pagode Mahamuni
Reconstruite en 1884 à la suite d'un incendie, la pagode attire le plus grand nombre de fidèles. Elle fut édifiée en 1784, au sud-ouest de la ville, pour abriter un Bouddha rapporté d'Arakan qui venait d'être conquis par le roi Bodawpaya. La statue de bronze de Mahamuni (vers 146), d'une hauteur de quatre mètres, est très vénérée par les Birmans qui viennent nombreux la couvrir de feuilles d'or. La couche dépasserait les vingt centimètres par endroit. Les femmes, qui n'ont pas le droit d'approcher de la statue, sont maintenues à l'écart derrière une rangée de pots de fleurs. Les moines lavent quotidiennement le visage de Mahamuni et lui brossent les dents vers quatre heures du matin. La toilette est effectuée avec cinq produits dont du parfum français. Le Bouddha est recouvert d'une toge jusqu'au lendemain, lors de la fermeture du sanctuaire, à 16h00. 
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Arrêt dans un atelier d’artisanat où vous pourrez admirer le travail de la feuille d’or et de la tapisserie.

Installation à l’hôtel (chambre à disposition à partir de 14h00).

Vous vous rendrez en cyclo-pousse à la Pagode Kuthawdaw pour admirer sa gigantesque bibliothèque gravée sur des stèles en marbre (739 stèles).

Continuation de la découverte avec la pagode Kyaukdawgyi -  la pagode de la grande statue -  située à proximité de l'entrée sud de la colline de Mandalay. 

Entreprise en 1853 sous le roi Mindon, sa construction ne sera achevée qu'en 1878, en raison, notamment, des troubles politiques et des dissensions qui régnaient au sein du palais

Puis, visite du monastère Shwenandaw, célèbre pour la finesse de ses sculptures sur teck. C’est le bâtiment le plus significatif de l’histoire de Mandalay, la seconde ville de Birmanie. Il est issu du palais royal en bois d'Amarapura, déplacé en 1857 par le roi Mindon dans sa nouvelle capitale.
En fin d’après-midi, vous vous rendrez au monastère Shwe Kyin pour assister au défilé des moines qui sortent de leur cellule au coucher de soleil pour se rendre en chantant en file indienne au monastère en bois pour ensuite prier. 

Vous assisterez à ce spectacle paisible et tellement birman !

Dîner. Nuit à l’hôtel.
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JOUR 6 : MANDALAY / MINGUN / AVA / AMARAPURA / MANDALAY (80 km)
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Petit déjeuner à l’hôtel.

Journée consacrée à la découverte des anciennes capitales.

Transfert à la jetée sur les rives de l’Irrawaddy et embarquement à bord d’un bateau local vers Mingun. Ancienne cité royale des environs de Mandalay, Mingun est atteinte après 45 à 60 mn de navigation agréable.

Visite de la Pagode de Mingun dont la construction fut entreprise par le Roi Bodawpaya au début du 19ème siècle et qui aurait dû être la plus vaste du monde. La mort du souverain en 1819, puis le séisme de 1838 stoppèrent net ce projet grandiose. 

Un autre arrêt est prévu à la Cloche de Mingun (90 tonnes, 4 m de haut et 5 m de diamètre), la 2ème plus grosse cloche du monde après celle de Moscou.

Vous apercevrez également la très belle pagode blanche de Hsinbyume.

Déjeuner sur le bateau pendant le trajet retour vers Mandalay. Vous apprécierez la vue plongeante sur l’Irrawaddy. 

Continuation vers Ava.
Traversée d’une petite rivière en ferry local pour rejoindre Ava, ancienne capitale de plusieurs royaumes birmans entre le 13ème et le 18ème siècles, connue autrefois sous le nom d’Inwa.

De petites calèches vous attendent pour une découverte originale de ce site, aujourd’hui très pastoral : la visite d’Ava inclura les vestiges du Palais Royal avec la tour de guet et le monastère Maha Aungmye Bonzan où vous rencontrerez un moine en charge de l’apprentissage de l’enseignement général et religieux pour les enfants.
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Visite du monastère Bagaya qui abrite une superbe collection de statues de Bouddha. Ce monastère a eu la chance d'échapper aux incendies et aux rénovations. Il est entièrement édifié en teck et est soutenu par 267 piliers de bois dont le plus important atteint 2,7m de circonférence !

Ce sera aussi l’occasion de traverser des petits villages et d’assister à la vie rurale.   

Continuation vers Amarapura.

Amarapura, signifie "ville de l'immortalité", même si sa période en tant que capitale fut relativement brève.

Puis, vous irez jusqu’au pont U Bein : c’est le monument le plus célèbre d'Amarapura. Ce pont a été construit par le maire U Bein avec des colonnes de teck abandonnées lors du transfert de la capitale à Mandalay. Il traverse le lac Taungthaman sur 1,2 km pour aboutir près du Kyautawgyi Paya, ce qui en fait le plus long pont de teck du monde. 

Profitez de l’atmosphère très particulière du soleil couchant qui projette ses rayons et illumine le village. 
Ainsi s’achèvera une journée magnifique avec le retour à Mandalay pour la nuit. 

Dîner de spécialités birmanes au restaurant « Unique 26 accompagné » du spectacle de danses traditionnelles. Nuit à l’hôtel.
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JOUR 7 : MANDALAY / MONYWA (150 km / 3h)
Petit déjeuner à l’hôtel.
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Départ matinal pour Monywa (environ 3h de route), ville typique birmane située sur la rive orientale de la rivière Chindwin. Puis, un arrêt à la pagode Thanbodday s'impose pour la visite du grand temple avec son intérieur décoré de plus de 500 000 bouddhas miniatures. Un deuxième arrêt est prévu à la pagode Boditahtaung qui abrite la plus grande statue de bouddha du Myanmar (100 mètres de long et 27 mètres de haut). Déjeuner. L'après-midi, transfert en autocar vers Po Win Taung, site exceptionnel qui renferme 947 grottes séculaires cachant la plus riche collection de fresques murales et statues de Bouddha de l'Asie du Sud-Est. Tout près de là, Shwe Ba Taung est aussi fascinant avec des monastères et pagodes taillés dans le roc. Dîner. Nuit à l’hôtel.

JOUR 8 : MONYWA / PAKKOKU / BAGAN (130 km / 3h)

Petit déjeuner à l’hôtel.

Départ en direction de Pakkoku en traversant une région encore très peu touristique : la rive occidentale de l’Irrawady. Arrêts en chemin aux villages authentiques de Ah Nyeint, Ah Myint et de Ma U Ah Le, l'occasion d'entrer en contact direct avec les habitants locaux. A l’écart des circuits touristiques, à Ma U Ah Le, vous découvrirez un paisible village et ses activités artisanales (vannerie, bâtonnets d’encens…) ainsi que l’accueil chaleureux et touchant des enfants, mais également l’étonnant "cimetière" de stupas qui le jouxte. Parmi les friches, beaucoup conservent de très belles sculptures et fresques. Déjeuner. 

Arrivée à Pakkoku, grosse bourgade commerçante sur les bords ouest de l'Irrawaddy, renommé pour son artisanat local. Transfert à la jetée de Pakkoku et embarquement à bord d’un bateau local pour une descente du fleuve jusqu'à Bagan (2h de navigation). Vous profiterez du spectacle des rives du fleuve, où le temps semble s’être arrêté… Travail des buffles dans les champs, buffles d’eau se roulant dans la boue, pagodes au stupas dorés qui brillent au soleil, pêcheurs, les villageois qui se baignent, et toutes sortes d’embarcations de fortune. Escale au temple de Kyauk Gu U Min, incroyable édifice construit sur le flanc d’une falaise et composé de plusieurs petites caves : véritable lieu de quiétude et méditation. Poursuite de la croisière et arrivée à Bagan en fin d’après-midi. 

( Focus sur Bagan
Selon le livre de légendes intitulé "Chronique du palais de Cristal", Bouddha aurait prédit la naissance de Bagan dans une prophétie faite à son cousin Ananda, après son illumination. Il lui déclarera : "651 ans après mon parinirvâna, un grand royaume verra le jour à cet endroit. La présence du héron blanc et de la corneille noire signifie que beaucoup de gens pratiqueront la charité et la vertu dans ce royaume. Bien sûr, il y aura aussi de mauvaises gens sans vertu. La présence de l'esprit signifie que les habitants de ce royaume ne pratiqueront pas l'agriculture, mais vivront du commerce et que leurs paroles ne seront pas celles de la vérité mais du mensonge. 
Dîner dans un restaurant au bord de l’Irawaddy. Nuit à l’hôtel.

JOUR 9 : BAGAN
Petit déjeuner à l’hôtel.

Visite du marché de Nyaung-U, si typique et coloré 

Ensuite, découverte des principaux temples et pagodes du site archéologique.
Visible de très loin avec son stûpa doré, reconnaissable entre tous, Ananda est le plus beau et le plus grand temple de Bagan. Construit en 1105 par le roi Kyanzittha, il symbolise l'infinie sagesse de Bouddha. C'est un cube central de 53 m de côté, s'élevant en terrasses jusqu'au faîte ou hti, à une hauteur de 51 m. Le temple a la forme d'une croix grecque, avec, au centre, quatre statues de Bouddha debout de 9,5 m de hauteur qui symbolisent le Nirvana. 

(en remplacement de la Pagode Shwezigon, vous pouvez assiste aux repas des moines)

Vers 10h30, départ pour un monastère caché et solitaire pour assister au service du dernier repas quotidien des moines. Possibilité d'aller offrir de la nourriture aux moines. En remerciement de votre don vous recevrez leur bénédiction. Un échange avec un moine sera organisé permettant de mieux comprendre la philosophie bouddhiste : A vos questions ! 

Déjeuner.

Découverte du village de Myinkaba, à la rencontre de ses habitants et de ses temples.

- le temple Gubyaukgyi, de style hindou, se compose d'une antichambre ouvrant sur un vaste sanctuaire. L'absence de lumière naturelle à l'intérieur de l'édifice, construit en 1113 par Rajakumar, est caractéristique de l'époque pyu. Demandez un éclairage pour admirer les peintures, qui sont parmi les plus anciennes de Bagan.

Rencontre avec deux artisans produisant des objets en laque ainsi qu’en bois. Les laques de Bagan sont réputées dans le monde entier. La laque reste l'un des objets les plus prisés en Asie, à la fois auprès des populations locales et des voyageurs puisque les laques birmanes relèvent d'un véritable travail d'artiste. 

La laque est une matière végétale. Celle utilisée en Birmanie provient d'un arbre appelé Melanorrhoea usitata ou Thit-Si en birman. Les forêts d'arbres à laque se trouvent en général à plus de 1 000 m d'altitude.

Balade en calèche au coucher de soleil.
Dîner accompagné d’un spectacle de marionnettes. Nuit à l’hôtel.


JOUR 10 : BAGAN / MONT POPA / KALAW (290 km / 7h)

Petit déjeuner à l’hôtel.

Départ pour le Mont Popa, situé à une cinquantaine de kilomètres de Bagan (1h30 de route). 

Découverte de la vie des paysans de la campagne baganaise le long de la route.

Arrêt sur la route : vous visiterez des villages et dégusterez du sucre de palme et du vin local. Considéré comme "l'Olympe du Myanmar" et le siège des "Nats" birmans, le Mont Popa domine les plaines environnantes du haut de ses 1 520 m d'altitude. Le piton rocheux du Taungkalat à sa base fait penser à un volcan éteint et est couronné d'un ensemble de monastères, pagodes et sanctuaires auxquels on accède par une allée couverte et sinueuse. 

Ascension (facultative) des 777 marches qui conduisent au Monastère Taung Kalat, construit au sommet du piton volcanique qui domine la plaine. 

(Note : l’ascension est difficile et la moitié doit se faire pieds nus ; de plus des singes, parfois agressifs rendent cette escalade plus difficile. Attention à vos affaires, les singes sont de vrais chapardeurs!)

Puis, continuation par la route vers Kalaw (7h environ), situé à 1 600 mètres d’altitude. 
Vous emprunterez une route étroite qui serpente à travers la plateau shan.

Déjeuner dans un restaurant local en cours de route.

Arrivée à Kalaw et installation à l’hôtel.
( Focus sur Kalaw
Ancienne station d’altitude pour les Anglais vivant en Birmanie, qui venaient y échapper à la chaleur estivale des plaines, Kalaw garde toujours l’allure d’une station de villégiature, caractérisée par l’air pur, une atmosphère calme, des rues bordées d’arbres et de belles possibilités de randonnées.
Dîner de spécialités de la région Shan dans un restaurant local
Nuit à l’hôtel.


JOUR 11 : KALAW / PINDAYA / REGION DU LAC INLE (2h)

Petit déjeuner à l’hôtel. Tôt le matin, et en fonction du jour de la semaine, promenade sur le marché animé.

Transfert en direction de Pindaya.
Vous visiterez les fameuses grottes, un site unique, vieux de 200 millions d’années qui abrite en son sein des milliers de statues de Bouddha, recouvertes de feuilles d’or. 
Arrêt dans un atelier de fabrication d’ombrelles en papier shan. Déjeuner dans un restaurant local Route en direction de Nyaung Shwe (2h00 de route).
Ce trajet vous permettra de profiter, au long de la route vallonnée, de scènes de la vie champêtre et des paysages plus pittoresques les uns que les autres. Embarquement à bord de bateaux privés pour rejoindre le Lac Inle, l’un des endroits les plus incroyables de la Birmanie. 

( Focus sur le Lac Inlé
Avec 22 km de long sur 11 km de large à 1 328m d'altitude, le Lac Inlé possède un charme irrésistible. Les transports sur le lac se font par bateau, soit en pirogues traditionnelles, soit à moteur. Les pêcheurs rament d'une façon unique, debout sur une jambe à la poupe et l'autre enroulée autour de la godille. Ceci leur permet de voir au-dessus des plantes qui couvrent une grande partie du lac (cependant les femmes rament de la manière courante, à la main, assises les jambes croisées à la poupe). 


La région du lac est renommée pour ses tissages. Les sacs Shan utilisés quotidiennement par de nombreux birmans, sont produits en grande quantité. Les soieries artisanales sont réputées pour leur qualité, particulièrement les longyi aux motifs particuliers, dits Longyi d'Inle. Le kya thingahn (robe de lotus) est un tissu fabriqué uniquement sur place à partir de fibres de lotus et utilisé pour fabriquer des robes pour les statues de Bouddha.

( Focus sur le peuple Intha
On raconte qu'au XIIe siècle, le roi Alaungsitthu contraignit les habitants de Dawei (Tavoy) à s'installer sur le lac, où ils furent bientôt réduits à une forme d'esclavage. Ils décidèrent alors de conquérir leur liberté sur les eaux et construisirent des villages lacustres. Ils développèrent une technique de pêche unique au monde et qui n'a guère changé, utilisant une armature ou nasse conique en bambou recouverte d'un filet. Quand un pêcheur voit un poisson dans les fonds marins, il plaque la nasse sur l'endroit, remue une longue perche pour faire remonter le poisson : carpe, poisson-chat ou anguille. Le filet s'abaisse ensuite sur le repas de la famille. Leur façon de ramer avec la jambe, également très originale et très efficace, leur permet de pêcher plus facilement. Une main tient l'armature, une autre manie la perche, un pied reste sur la pirogue et l'autre rame. 

Pêcheurs, les Inthas sont devenus tisserands et maraîchers aquatiques. Ils cultivent toute l'année des pommes de terre, des haricots et des tomates sur des jardins flottants. Ce sont des couches végétales d'un mètre d'épaisseur constituées de plantes, découpées à la scie, qui sont amenées près des villages. On les recouvre de boue et d'argile avant de planter. 

Dîner. Nuit à l’hôtel.

JOUR 12 : REGION DU LAC INLE/ INDEIN
Petit déjeuner à l’hôtel.
Découverte du lac Inlé et de l'un de ses marchés typiques (marché des 5 jours) où se rencontrent les ethnies Pa-o, Danu et Intha, observation de la pêche traditionnelle des natifs les "Inthas" ou "Fils du Lac" qui pagayent avec leurs pieds (sauf les jours de pleine lune).

Vous y découvrirez les merveilleux villages lacustres Intha, leurs étonnants jardins flottants (cultures sur les bandes de masses d'humus constitués d'herbes, de jacinthes d'eau et de terre, et fixés au fond du lac à l'aide de piquets de bambou). 

Visite du monastère Nga Hpe Chaung avec sa collection d’anciennes images Shan de Bouddha. Par le passé, ce temple était connu pour ses “chats sauteurs” mais aujourd’hui il ne reste plus que quelques félins errants et plus aucun ne saute. Cependant, les reliques de Bouddha valent la visite. 

Puis, direction la pagode Phaung Daw Oo, la pagode la plus vénéré du pays Shan. La pagode abrite cinq petites images dorées de Bouddha où sont collées tant de feuilles d’or que leur forme originale ne peut être reconnue. L'application de feuilles d'or à un tel excès est relativement récente. Bien que le monastère soit ouvert à tous à la vénération, seuls les hommes sont autorisés à placer la feuille d'or sur les images. Déjeuner. 
Puis, remontée d’une petite rivière jusqu’à Indein, village de minorités Pa-Oh, situé sur la rive occidentale du lac. Balade dans le village avant d’emprunterez une allée couverte, bordée de part et d’autre d’un millier de pagodons. Belle vue sur le lac et la région lacustre depuis le monastère d’In Dein. Découverte du magnifique complexe bouddhique d’Indein avec ses centaines de stupas envahis par la végétation. Arrêts prévus à la découverte des nombreux métiers traditionnels du lac Inlé : tisserands qui utilisent la soie de lotus ; forgerons, pâte à papier à base d’écorce de mûrier, …

Dîner accompagné du spectacle de danse des Shans et Pa Oh. Nuit à l’hôtel.

JOUR 13 : REGION DU LAC INLE / THALEI OO / ALAE MYAUNG  ( YANGON

Petit déjeuner à l’hôtel.

Aujourd'hui, échappez aux hordes de touristes du Lac Inle et prenez part à une expérience authentique dans un village situé sur la rive est du lac. Commencez par une marche dans le charmant village de Thalae U. Continuez votre balade jusqu'au village d’Alae Myaung, où l'agriculture est omniprésente, les légumes y étant cultivés abondamment. Vous aurez notamment la chance de rencontrer des fermiers et d'en apprendre plus sur les méthodes d'agriculture de la région. C’est une chance unique de découvrir et de s’imprégner du mode de vie des agriculteurs Shan, tout en profitant de la vue imprenable sur les rizières et le lac Inle en arrière-plan. Après cette expérience inoubliable, vous continuerez vos visites sur le lac. Déjeuner chez l’habitant.
Transfert à l’aéroport Heho. Envol pour Yangon.
( Focus sur Yangon (Rangoun jusqu’en 1989)
L’ancienne capitale du Myanmar compte aujourd’hui plus de 5 millions d’habitants.

Il est bien difficile de ne pas succomber au charme et à l'élégance de Yangon. Ce sont les Britanniques qui firent de la ville l'un des plus grands ports de l'Asie et la capitale de la Birmanie, en 1885. Il reste une architecture coloniale élancée avec Strand Road et le mythique Strand hôtel.

La ville est dominée par la magnifique pagode dorée, Shwedagon. Le centre de la ville, en son sud, est construit selon des lignes perpendiculaires et abrite tout le commerce, les écoles, les bâtiments officiels et les marchés. Le nord de la ville, plus récent et, donc plus moderne, est construit dans une verdure importante qui procure un peu de fraîcheur. Quelques petits lacs offrent des promenades sur leurs rives des plus agréables. Les principaux hôtels ont également été érigés dans ces quartiers plus résidentiels.

Dîner dans un restaurant local. Nuit à l’hôtel.


JOUR 14 : YANGON

Petit déjeuner.

Vous allez vous immerger dans la vie quotidienne de la plus grande ville du Myanmar. Depuis la gare centrale de Yangon vous embarquerez à bord du "Train circulaire" qui dessert les différents quartiers de la ville ainsi que sa périphérie (le trajet en train dure environ 20 minutes - veuillez noter que le confort dans le train est très sommaire et que de nombreux locaux le prennent pendant la journée). Descendez à la station Kyee Myin Daine, l'une des plus belles gares de Yangon. A cette heure de la matinée, le quartier est une ruche bourdonnante d'activité avec des enfants sur le chemin de l'école, des habitants prenant un bol de nouilles sur le chemin du travail, ainsi que des nonnes et moines qui récoltent des offrandes auprès des passants. Après votre visite, retournez au centre-ville en voiture par la route principale.

Puis, visite des quartiers coloniaux. Arrêt photo à la pagode Sule, symbole du centre-ville, construite il y a plus de 2.000 ans. La légende prétend que la pagode aurait 2000 ans et qu'elle renfermerait un cheveu de Bouddha. Presqu'en face, les jardins fleuris Mahabandoola, autour du célèbre Monument de l'Indépendance pointé vers le ciel, constituent l'une des promenades dominicales préférées des Birmans et des Chinois qui viennent très tôt s'entraîner à la gymnastique du Taï Chi.
Déjeuner . Balade sur le marché de Bogyoke (fermé les lundis et les jours fériés), connu sous le nom de Scott Market. Ses 2000 boutiques offrent le plus grand choix d’artisanat et d’objets typiquement birmans de tout le pays : tissus, pierres précieuses (jade, rubis et saphirs), vannerie et bambous tressés, laques, marionnettes, antiquités etc.
Visite de la magnifique pagode Shwedagon, véritable temple en or ! Vous serez impressionné face à la plus vieille université du pays et vos yeux seront ébahis face à ce spectacle qui s'offrira à vous...

( Focus sur la Pagode Shwedagon
La pagode Shwedagon fut construite sur la colline de Theingottara un siècle après la naissance de Bouddha. Pour les Birmans, la pagode Shwedagon est la plus belle et la plus grande pagode du monde.

Le stupa central de la pagode culmine à une hauteur de 50 mètres. Tous les souverains birmans ainsi que les fidèles ont contribué à la grandeur et la majesté que l'on peut admirer aujourd'hui. La partie supérieure du stupa est recouverte de près d'une tonne d'or pur. L'ombrelle (le hti) qui coiffe la partie haute de la pagode fut offerte par le roi Mindon. Au hti sont accrochées 1065 clochettes d'or et 420 clochettes d'argent. Au-dessous, une girouette parée de 1090 diamants et 1338 autres pierres précieuses se balance au gré du vent. L'extrémité supérieure est constituée d'un globe d'or de 25 cm de diamètre, incrusté de 4350 diamants dont une pierre de 76 carats.

De nombreuses statues de bouddhas de bronze d'une grande beauté ainsi qu'une statue en jade trônent dans les pièces réservées pour la prière.
Dîner d’adieu dans un restaurant historique "House of Memories", maison dans le plus pur style colonial, décorées de photographies anciennes et d’antiquités. Cet endroit fut un temps le bureau du Général Aung San, fondateur du parti communiste birman, président de la ligue anti-fasciste, co-négociateur de l’indépendance d’avec les Britanniques et père du Prix Nobel Aung San Suu Kui.
Transfert à l’aéroport de Yangon. 
JOUR 15 : YANGON ( DUBAI ( GENEVE

Décollage à destination de Genève sur vols réguliers EMIRATES (via Dubaï)
Repas et nuit à bord. Arrivée à Genève et retour vers Aix les Bains en autocar.

Agence de voyages CITE DE L’EVASION  Licence IM  073100035

725 boulevard Barrier – 73100 AIX LES BAINS

Tél. 04.79.35.32.42 – Fax 04.79.35.32.98

Email : cite.evasion@wanadoo.fr

« INOUBLIABLE BIRMANIE »

- DE YANGON A YANGON –

Du 09 au 23 janvier 2019
CIRCUIT 15 JOURS / 12 NUITS 
PRIX PAR PERSONNE en chambre double : 

· Base 30 à 35 participants : 



2 595 €
· Base 25 à 29 participants : 



2 615 € 

Supplément chambre individuelle : 410 € pour les 12 nuits

NOTRE PRIX COMPREND : 

· Les transferts en autocar Aix Les Bains / aéroport de Lyon et aéroport de Genève / Aix les Bains, 
· L’assistance aux formalités d’enregistrement, 
· Les vols réguliers – compagnie Emirates Lyon/Yangon et Yangon/Genève (via Dubaï),

· Les vols domestiques Yangon/Mandalay + Heho/Yangon sur Air Mandalya ou Air Bagan ou Yangon Airways,

· Les taxes d’aéroport : 76 € à ce jour, sous réserve d’augmentation jusqu’à 30 jours du départ, 
· Les taxes aériennes et de carburant des vols domestiques,

· Les taxes hôtelières, 

· Les transferts et le transport en autocars climatisés, sur place, 
· Les transports locaux : traversée en ferry local à Ava, balade en calèches à Ava, balade en cyclo-pousse à Mandalay, croisière privative Mandalay/Mingun/Mandalay, traversée en bateau local à Monywa, la croisière Pakkoku/Bagan, balade en calèches à Bagan, balade en pirogues à moteur sur le lac Inlé, 
· Le logement (10 nuits) en hôtels de 1ère catégorie (3*) et catégorie supérieure au Lac Inle (2 nuits),
· La pension complète selon le programme dont un dîner au restaurant « Unique 26 » accompagné du spectacle de danses traditionnelles à Mandalay, le dîner dans un restaurant au bord de l’Irrawady, le dîner-spectacle de marionnettes à Bagan, le dîner-spectacle des Shans et Pa Oh au Lac Inlé, le dîner d’adieu à Yangon au restaurant historique « House of Memories », 
· Les services d’un guide-accompagnateur francophone de Mandalay à Yangon,
· Les droits d’entrée dans les sites mentionnés au programme, 
· Les frais de visa (90 €/personne à ce jour – sous réserve d’augmentation),

· L’assistance de notre représentant sur place, 
· Les pourboires (50 €/personne), 
· Les assurances annulation/bagages et assistance/rapatriement, 
· Un carnet de voyage par couple ou personne seule. 

Agence de voyages CITE DE L’EVASION  Licence IM  073100035

725 boulevard Barrier – 73100 AIX LES BAINS

Tél. 04.79.35.32.42 – Fax 04.79.35.32.98

Email : cite.evasion@wanadoo.fr

« INOUBLIABLE BIRMANIE »

- DE YANGON A YANGON –

Du 09 au 23 janvier 2019
CIRCUIT 15 JOURS / 12 NUITS 
NOTRE PRIX NE COMPREND PAS : 

· les extra et les dépenses personnelles, 
· les boissons aux repas, 
· toute(s) hausse(s) des taxes d’aéroport et/ou du carburant, 
· toute hausse du prix du visa, 
· toute prestation non mentionnée dans « notre prix comprend ». 
FORMALITES : 
PASSEPORT en cours de validité et valable 6 mois après la date d’arrivée en Birmanie 

+ visa fourni par l’agence.
         
Tarifs établis le 29/03/2018 pour Janvier 2019, sous réserve d’augmentation de la part de nos prestataires, de hausse(s) des taxes et/ou du carburant, de hausse du prix du visa, de disponibilité le jour de la réservation et du nombre réel de participants. Prix des prestations terrestres calculées sur la base de 1 € = 1,20 US$. Part USD révisable à la facturation finale. 
