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Association « AIX LOISIRS »
« ESCAPADE DANS LE LUBERON »
04 jours / 03 nuits

Du 25 au 28 mai 2013
Jour 1 : AIX LES BAINS / GRIGNAN / VAISON LA ROMAINE / APT
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Départ d’Aix les Bains en autocar vers GRIGNAN : visite guidée du château dont l’origine remonte au XIIème siècle. Il a été construit sur un piton rocheux dominant Grignan et fût transformé en forteresse dès le XIIIème siècle par la famille des Adhémar. Déjeuner. L’après-midi, continuation vers VAISON LA ROMAINE : temps libre pour la découverte du « Vieux Vaison ». Puis le Mont-Ventoux et APT : installation à l’hôtel pour 3 nuits, apéritif de bienvenue, dîner et logement. 

Jour 2 : OCRES et ROUSSILLON / GORDES et LAVANDE

(journée avec accompagnateur local)
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Petit déjeuner à l’hôtel. Départ pour le « Colorado » provençal de Rustrel formé par la succession de carrières du siècle passé et illuminé par la féerie des jaunes foncés, rouges, verts, violets foncés …. Par Saint-Saturnin-les-Apt, route pour ROUSSILLON classé parmi « les plus beaux villages de France » et situé au cœur du plus important gisement d’ocre du monde. Retour à l’hôtel pour le déjeuner. 

L’après-midi, visite de GORDES, village perché classé et promenade dans ses calades. Arrêt photo à l’Abbaye de Sénanque et continuation vers le village de COUSTELLET : visite du musée de la lavande. Retour à l’hôtel pour dîner, soirée animée et logement.
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Association « AIX LOISIRS »

Jour 3 : APT / FONTAINE DE VAUCLUSE / ISLE SUR LA SORGUE

(journée avec accompagnateur local)
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Petit déjeuner à l’hôtel. Départ pour la visite d’APT fondée par les Romains sur la Via Domitia. Sa cathédrale est l’une des plus anciennes de Provence. Vous découvrirez les chapelles, fontaines, places et hôtels particuliers. Apt est classée « site remarquable du goût », c’est aussi la capitale mondiale du fruit confit ! Visite d’une fabrique de fruits confits et dégustation. Retour à l’hôtel pour le déjeuner. 

L’après-midi, découverte de FONTAINE DE VAUCLUSE, une des plus puissantes résurgences du monde et visite d’un moulin à papier. Continuation vers L’ISLE SUR LA SORGUE, la Venise du Comtât venaissin, traversée par ses nombreux canaux surmontés de charmantes roues à aubes. Visite de la ville.  C’est le lieu privilégié des antiquaires et des brocanteurs. Retour à l’hôtel pour dîner, soirée animée et logement. 
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Jour 3 : AVIGNON / AIX LES BAINS

Petit déjeuner à l’hôtel. Départ vers AVIGNON : temps libre dans la « Cité des Papes » puis déjeuner-croisière des Vignobles. Le bateau part vers le fameux pont d’Avignon et le Palais des Papes, puis fait demi-tour pour rejoindre le bras de Villeneuve, la Tour Philippe le Bel et le Fort Saint-André. Nous passons ensuite la grande écluse (12 mètres de dénivellation), le site de Châteauneuf-du-Pape et le Château de Montfaucon. Retour à Avignon dans l’après-midi. Retour ensuite vers AIX LES BAINS.
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« ESCAPADE DANS LE LUBERON »

04 jours / 03 nuits

Du 25 au 28 mai 2013
PRIX PAR PERSONNE en chambre double : 
· Base 40 participants : 


620 €

· Base 30 participants : 


650 €

LE PRIX COMPREND : 

· Le transport en autocar Grand Tourisme avec air conditionné et toilettes, 

· Le logement en chambre double en hôtel 3*** à Apt (03 nuits), 

· La pension complète du déjeuner du jour 1 au déjeuner du dernier jour dont 1 dîner du terroir et un déjeuner-croisière à Avignon,

· Les boissons aux repas : ¼ de vin aux déjeuners et aux dîners et le café aux déjeuners, 

· L’apéritif de bienvenue et l’apéritif de l’amitié, 

· Les services d’un accompagnateur local les jours 2 et 3, 

· Les entrées et visites mentionnées au programme, 

· Les soirées animées, 

· Les assurances annulation, bagages, assistance et rapatriement, 

· 1 carnet de voyage par couple ou personne seule. 

LE PRIX NE COMPREND PAS : 

· Les extra, les dépenses personnelles et les pourboires, 

· Le supplément chambre individuelle : 75 € pour les 3 nuits, 

· Les boissons en dehors des repas, 

· Toutes prestations non mentionnées dans « le prix comprend ». 

Tarifs établis le 18/09/2012 pour la période du 25 au 28 mai 2013.
