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Agence de voyages CITE DE L’EVASION  Licence IM  073100035
725 boulevard Barrier – 73100 AIX LES BAINS
Tél. 04.79.35.32.42 – Fax 04.79.35.32.98
Email : cite.evasion@wanadoo.fr

« Féeries de Noël au Tyrol »
05 jours / 04 nuits

Du 01 au 05 décembre 2013 

Jour 1 : VOTRE REGION / FELDKIRCH / STANS (Tyrol)

Départ de votre région en autocar à destination du Tyrol. Déjeuner à Feldkirch. Continuation vers STANS : installation à l’hôtel 4**** sup. cocktail de bienvenue, dîner et logement. 

Jour 2 : INNSBRUCK / HUNGERBURG
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Petit déjeuner à l’hôtel. Départ pour la visite guidée d’INNSBRUCK. Vous découvrirez la vieille ville avec de belles maisons datant de l’époque de l’empereur Maximilien 1er, le cathédrale Saint-Jacques, joyau du baroque autrichien …. Impossible de rater le célèbre « petit toit d’Or », la plus photographiée des façades d’Innsbruck. Puis visite du tremplin de Bergisel : un funiculaire et un ascenseur mènent au sommet de la tour de saut d’où vous aurez une vue magnifique sur la région. Déjeuner. L’après-midi, vous emprunterez le funiculaire du Hungerburg qui escalade en quelques minutes une montagne de près de 900 mètres. De là, la vue sur la vallée de l’Inn, les Alpes et la ville est unique. 

Temps libre au marché de Noël d’Innsbruck. Retour à l’hôtel pour dîner et logement. 

Jour3 : SALZBOURG

Petit déjeuner à l’hôtel. Départ pour la visite guidée de SALZBOURG : la cathédrale, la résidence et la Place Mozart, la célèbre « ruelle aux enseignes », le parc du château de Mirabell…. Déjeuner. L’après-midi, temps libre pour la découverte personnelle des pittoresques marchés de Noël du centre-ville. 
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Retour à l’hôtel pour le dîner. Promenade aux lanternes dans le village de Stans. Logement. 
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Jour 4 : AXAMS / HALL IN TIROL
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Petit déjeuner à l’hôtel. Départ pour le village d’AXAMS : promenade à bord de calèches d’époque en compagnie de « Fritz » le 1er cocher de notoriété internationale puis dégustation de l’incontournable vin chaud. Déjeuner. Continuation vers HALL IN TIROL et son marché de Noël : avec l’Avent, c’est une période exceptionnelle qui débute dans une ambiance fantastique. Les lumières et les décorations de Noël plongent cette petite ville dans la joie. En fin d’après-midi, retour à Stans afin d’écouter des chants traditionnels tyroliens de l’Avent. Un vin chaud accompagné de gâteaux secs sera servi. Dîner et logement à l’hôtel. 

Jour 5 : STANS / VOTRE REGION

Petit déjeuner à l’hôtel. Retour vers votre région et déjeuner en cours de route.

Votre hôtel : Hôtel Schwarzbrunn 4**** sup.
L’hôtel se situe à Stans au cœur du Tyrol. Il offre 121 chambres d’un style élégant et rustique aménagées avec goût. Toutes les chambres disposent de WC et douche/baignoire, peignoir, sèche-cheveux, pantoufles de bain, sac de piscine, articles de toilette, minibar, télévision, coffre-fort, téléphone et accès direct internet. 

L’hôtel Schwarzbrunn dispose d’un restaurant, d’un bar, d’un spa, d’un centre de beauté et d’un salon de coiffure. Espace bien-être de 3 000 m2.
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PRIX PAR PERSONNE en chambre double : 

· Base 40 participants : 



850 €

· Base 30 participants : 



890 € 

LE PRIX COMPREND : 

· Le transport en autocar de Grand Tourisme avec air conditionné et toilettes, 

· Le logement en chambre double en hôtel 4**** sup. à Stans, 

· La pension complète du déjeuner du jour 1 au déjeuner du dernier jour, 

· Les visites et dégustations mentionnées au programme : la montée au tremplin de saut à ski du Bergisel par funiculaire et ascenseur, l’ascension en funiculaire entre Innsbruck et le sommet Hungerburg, la balade en calèche à Axams avec vin chaud, la visite guidée d’Innsbruck, la visite guidée de Salzbourg, le concert de l’Avent à Stans avec vin chaud et gâteaux secs, la promenade aux lanternes, 
· Les assurances annulation/bagages et assistance/rapatriement, 

· 1 carnet de voyage par couple ou personne seule. 

LE PRIX NE COMPREND PAS : 

· Les extra, les dépenses personnelles et les pourboires, 

· Les boissons aux repas, 

· Le supplément chambre individuelle (en demande-nombre limité) : 115 € pour les 4 nuits, 

· Toutes prestations non mentionnées dans « le prix comprend ».

FORMALITES : 
CARTE D’IDENTITE en cours de validité OBLIGATOIRE pour les ressortissants français. Prévoir la Carte Européenne d’Assurance Maladie.

